
Iktatószám: PH/343-9/2026.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és
Sport Bizottsága 2026. január 26-án 13.00 órakor tartott ülésén a Tiszakécskei Polgármesteri
Hivatal Tanácskozó Teremében

Jelen vannak: Dr. Danis László elnök, Szijj Tibor elnök-helyettes, Bagó Ákos Károly tag,
Bögös Dániel tag, Sánta László tag

Hivatal részéről: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző, Ézsiásné Varga Andrea osztályvezető,
Kutasi Evelin jegyzőkönyvvezető

Meghívottak részéről: Kallóné Mezei Szilvia Városi Óvodák és Bölcsőde főigazgató, Aracs
Eszter Arany János Művelődési Központ és Városi Könyvtár intézményvezető

Dr. Danis László, a Bizottság elnöke megnyitja az ülést, megállapítja, hogy az öttagú bizottság
minden tagja jelen van, így a bizottság határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítőjének Bagó
Akos Károly tagot javasolja. Szavazásra teszi fel a meghívóban szereplő napirendi pontokat,
valamint ajegyzőkönyv hitelesítő személyét.

(Határozathozatalkor a Bizottság 5 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport
Bizottsága az 5/2026. (1.26.) számú határozatával

elfogadja az ülés napirendi pontjait és a hitelesítő személyét.

NAPIRENDI PONTOK:

1. Tiszakécske Város Önkormányzata 2026. évi költségvetésének I. fordulós tárgyalása
Előterjesztő: Tóth János polgármester

2. Az Arany János Művelődési Központ és Városi Könyvtár 2026. évi munkaterve
Előterjesztő: Tóth János polgármester

3. Egyebek

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1. Tiszakécske Város Önkormányzata 2026. évi költségvetésének I. fordulós
tárgyalása
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH/357-11/2026. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva.)

Tóth János polgármester ismerteti az önkormányzat 2026. évi költségvetésének alapját képező
táblázatokat.

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Dr. Danis László, a bizottság elnöke
szavazásra teszi fel a határozat-tervezetet.
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(Határozathozatalkor a Bizottság 5 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport

Bizottsája a 6/2026. (1.26.) számú határozatával

az alábbi határozat hozatalát javasolja a Képviselő-testületnek:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének határozata értelmében mind az ön
kormányzat, mind az intézmények működtetésének területén — az intézményi tárgyalások során
— a felelős gazdálkodás, valamint a biztonságos és hatékony működés megteremtése érdekében
indokolt a tervezett kiadások és bevételek további alapos és megfontolt áttekintése.
A 2026. évi költségvetésről szóló rendelet-tervezetet a második fordulós tárgyalásra fentiek
alapján kell benyújtani.

Felelős: Tóth János polgármester
Határidő: 2026. február 15.

2. Az Arany János Művelődési Központ és Városi Könyvtár 2026. évi munkaterve
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH/3 93-3/2 026. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Baó Ákos Károly ta2: Van igény helyi termelői piac létrehozására, továbbá korábban
egyeztettem intézményvezető asszonnyal, hogy p1. a piactéren vagy nagyobb rendezvényeken,
mint p1. majális, augusztus 20-a a helyi árusoknak ki lehetne települni akár területi
kedvezményekkel.

Tóth János polgármester: Legutóbb a pálinka ünnepen kivonultak a helyi árusok.

Baó Ákos Károly ta: Igen, ezeket lehetne a nagyobb rendezvényeken is. Most legutóbb a
fazekas kiállítás is nagyon népszerű volt, rengetegen jöttek, nagy az érdeklődés az ilyen jellegű
termékekre.

Szili Tibor ta: Hallottam, hogy korábban volt olyan esemény, ahova jelentkezett egy helyi
szappanárus, és őt nem fogadták.

Aracs Eszter intézményvezető: Mert már volt ebben a kategóriában más jelentkező. Már
sokszor jártunk úgy, hogy aki bejelentkezett az a rendezvény előtt visszamondta, hogy nem tud
jönni. Erre egy szabályzatot kellene kitalálni, mert elég sok az utolsó pillanatban a
visszamondás.

Baó Ákos Károly ta2: Meghívásos rendszerrel is működhetne például.

Az előterjesztéshez további kérdés, hozzászólás nem volt, Dr. Danis László, a bizottság elnöke
szavazásra teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Bizottság 5 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)
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5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport
Bizottsá2a a 7/2026. (1.26.) számú határozatával

az alábbi határozat hozatalát javasolja a Képviselő-testületnek:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja az Arany János Művelődési
Központ és Városi Könyvtár 2026. évi munkatervét, mely tartalmazza az intézmény ez évi
szolgáltatási tervét és rendezvénytervét.

Határidő:, folyamatos
Felelős: Abrahám Réka aljegyző

3. Egyebek

Tóth János polEármester: Fel szeretném olvasni az alábbi levelet, amit Aracs Eszter
intézményvezető kapott Nagy Edinától, a Nemzeti Művelődési Intézet ügyvezetőjétől.
„A Magyar Kultúra Napja alkalmából, 2026. január 20-án az Önök intézménye elismerő
oklevélben részesült a minőségfejlesztés alapelvei lefektetésének 15. évfordulója alkalmából.
Az elismerésben a Kulturális és Innovációs Minisztérium azokat az intézményeket részesítette,
amelyek az elmúlt 15 évben több alkalommal elnyerték a Minősített Közművelődési Intézmény
Címet, esetleg rendelkeznek Közművelődési Minőség Díjjal is, és amelyek a minőségfejlesztés
szemléletét beépítették a munkájukba, e téren meglévő ismereteiket jó gyakorlatként más
szervezeteknek is továbbadták.
Az Önök munkája példa más szervezetek előtt, Onök nemcsak irányt mutatnak, hanem
inspirálnak is. Kitartásuk, elkötelezettségük, szakmaszeretetük méltán elismert szűkebb
pátriájukon túl is. A közösségek és az egyének támogatása az önmegvalósítás terén, az ismeret
és tapasztalatmegosztás, a sokszínű programkínálat, a korosztályok bevonása, a
minőségfejlesztés elvei mentén gondolkodás és az elvek beemelése a mindennapi munkába, a
jó gyakorlatok megosztása, az együttműködésekbe való aktív közreműködés azok az elvek,
amelyek az Önök intézményét jellemzik. Kívánjuk, hogy ezek az elvek határozzák meg a
jövőben is a munkájukat és mindig legyenek elszánt és fáradhatatlan társaik ehhez a nehéz
feladathoz.
Kérem engedjék meg, hogy a Nemzeti Művelődési Intézet nevében is gratuláljak az
elismeréshez és további sikereket kívánjak a szakmai munkájukhoz.”

Mi is gratulálunk intézményvezető asszonynak az elismerő oklevélhez!

Aracs Eszter intézményvezető: Köszönjük szépen. Az országban összesen 6 művelődési
intézmény kapott ilyet, az egyik mi vagyunk.

Tóth János po1ármester: A Magyar Kultúra napján Gyalai Béla is kapott díjat a kultúráért és
innovációért felelős minisztertől, valamint a Vármegyei Ertéktár Bizottság elnökétől is.
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További kérdés, hozzászólás nem volt, Dr. Danis László, a Bizottság elnöke megköszönte a
megjelenést, majd az ülést 13.3 1 órakor bezárta.

K.m.f

Dr.Di$ azló
a Biz ttsag elnöke

Kutasi Evelin
jegyzőkönyvvezető

Bagó Ákos Károly
jegyzőkönyv-hitelesítő
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